Interprétez correctement les encheres
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2P* : Mikael : les C et une mineure



Que peut on conclure des encheres ?

E a annoncé un bicolore C et sans doute T

S qui a d’abord dit 3K librement a une couleur longue sans doute au moins sixieme a K et pas
de fit a P car autrement il aurait soutenu son partenaire

Puis S a dit 5 K sur le soutien de son partenaire ; sa couleur est donc belle, commandée sans
doute par AR .

Compte tenu de sa main, N peut compter sur 6 K 5P et 1 T ou sur 7K 1T et 5P ; le petit
chelem est donc envisageable mais a K ce serait a O d’entamer et I’entame a C permettrait a
la défense de prendre 2 levées de C car E a sans doute As D de C pour son enchere.

Le chelem a K est donc mort-né

La bonne enchere de N est 6 SA c’est lui qui joue et son R de C est protégé. ..
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12 levées sur entame de 1’ As de C et 13 sur toute autre entame .

Jouée sur BBO




